Oefening:  Jacoby

Uw partner Zuid opent met 1Sa, wat biedt u met de volgende handen?

Noord

(1) | « AHVT76 U biedt 2%, waarna uw partner verplicht 24 biedt.
v A754
*7

® AT3

(2) | #6542 U biedt 24, waarna uw partner verplicht 2% biedt.
v 987642
¢ 62

® 7

(3) | aHVT76 U biedt 2%, waarna uw partner verplicht 24 biedt.
v A75
¢ 975

®T3

Uw partner Zuid opent met 1Sa, U biedt als Noord 2%, waarmee u tenminste een vijfkaart
schoppen aangeeft. Uw partner moet 24 bieden en doet dat natuurlijk ook.
We hebben nu het volgende biedverloop:

Noord Oost Zuid West
pas pas 1Sa pas

2¥ pas 24  pas
?

Wat biedt u, na het bovenstaande biedverloop, met de volgende handen als Noord

Noord

(4) | « AHVT76 U moet 3% bieden, daarmee geeft u tenminste een vierkaart
v A754 harten aan. Door het bieden van een nieuwe kleur op 3
o7 niveau maakt u de bieding mancheforcing. Er mag dus niet
2 AT3 gepast worden voordat de manche bereikt is, maar met uw

kaarten behoort slem ook tot de mogelijkheden.
(5) | 986542 Pas, pas en nog eens pas.

v 7642 U mag al heel blij zijn als u 24 haalt.
462
»7
(6) | aHVT76 Bied 2Sa. U geeft daarmee aan dat u precies een vijfkaart
v A75 schoppen heeft en dat uw bijna genoeg punten voor de
¢ 975 manche heeft. Met bijna genoeg punten en een zeskaart

& T3 schoppen biedt u 34.




Nu verplaatsen we ons naar de 1Sa bieder, in dit geval Zuid.
Wat biedt u als 1Sa openaar na het volgende biedverloop

Noord Oost Zuid West
pas pas 1Sa pas

2¥  pas
3Sa  pas

24  pas
7?

met de volgende handen:

Zuid

(7) | « AH7
v AT54
4383

® AT32

Bied 4. U weet dat uw partner precies een vijfkaart
schoppen heeft. U heeft dus een fit in schoppen.

(8) | & A7

v ATH4
¢ H62
& AT32

Pas. Nu heeft u geen fit in schoppen, dus nu zal 3Sa het
beste contract zijn.

Wat biedt u als 1Sa openaar na het volgende biedverloop

Noord Oost Zuid West
pas pas 1Sa pas

2¥  pas
25a pas

24  pas
?77?

met de volgende handen:

Zuid
(9) | aHV7 U partner stelt 2 vragen:
v AT54 1) hebben we een fit in schoppen?
* V3 2) hebben we genoeg punten voor de manche?
Het antwoord op vraag 1 is ja en het antwoord op vraag 2 is
® AT32 .
nee. U moet 34 bieden, waarop uw partner past.
(10) | & A7 U partner stelt 2 vragen:
v AT54 1) hebben we een fit in schoppen?
* HVE2 2) hebben we genoeg punten voor de manche?
& AT3 Het antwoord op vraag 1 is nee en het antwoord op vraag 2
is ja. U moet 3Sa bieden.




